

Gorenjec

List za gospodarstvo, socialno politiko in prosveto



Uredništvo in uprava, Strossmajerjev trg 1
Tel. št. 73.

Leto XXII.

Št. 27.

Kranj, 2. julija 1938

Izhaja vsako soboto.

Naročnina: celoletno 40.- Din, polletno 20.- Din,
četrtletno 10 Din.

Slepična svoboda

Nobeno geslo nima toliko privlačne moči na človeka in človeštvo kakor svoboda. Zanj so se prelivali potoki krvi in pod njeno zastavo je bila zgodovina priča najplemenitejšim podvigom in najpožrtvalnejšemu heroizmu: človek pa je, sklicujoč se nanjo, storil svojemu sočloveku tudi toliko krivic, kakor pod nobenim drugim imenom ne. Veliko večino krvavega nasilja na svetu je človeštvo storilo ali pretpelo in še trpi od ljudi, družb in strank, ki pravijo, da hočejo doseči ali braniti svobodo, in vsak, ki se hoče dokopati do oblasti, si izposodi za svoj štít svobodo, s katero mami množico, da gre z njim in mu pomaga ustanoviti — diktaturo...

Svoboda je namreč zelo pripravno ime, za katerim lahko vsak krije najrazličnejše blago in najnasprotnejše namene ter težnje. Prav zato, ker je svoboda v svojem edino pravem smislu, po katerem pomeni, da človek izbere iz svoje lastne pobude in volje ter notranjega pogona dobro, ogromna vrednota, česar se tudi najbolj neuki in preprosti človek zaveda — zato ljudje tako radi nasedajo na limanice vsakemu, ki se vziščenega načela svoiodne poslužuje kot sredstva, da najlažje doseže zmago svojega političnega programa, pa najsi ima še tako malo opraviti z resnično svobodo otrok božjih na svetu. Če praviš: svoboda! potem si vsak predstavlja pod njo vse, karkoli si želi v življenju najboljšega, najlepšega in najprijetnejšega v prvi vrsti zase in šele v drugi seveda za svojega sočloveka in za občestvo. Svoboda naj izpolni njegove najbujnejše sanje, vse kar je mogoče in vse, kar je nemogoče, naj bo na sebi dobro ali slabo, v resnici in trajno koristno ali pa le hipna prevara — samo da je prijetno in da ustreza nagonu po lastni sreči, naj je v skladu z resnično blaginjo družbe ali pa le egoistična želja posameznika in nekaterih. Danes se svoboda, ki prijetno zveni ušesom, draži domišljivo preprostega človeka in vsebuje v sebi kakor koš najlepših daril pod božičnim drevesom vse, o čemer sanja človeška reva že od rojstva, prodaja pod imenom demokracija.

Tisti, ki s človeško slabostjo zavestno računajo in so si postavili v svoj program, da je dovoljeno vsako sredstvo v doseglo namena — ker morale v tem programu ni in je tudi ne priznavajo, saj imajo človeka samo za tako zvano višje razvito žival — so vrgli sedaj med množico gesla, da morajo vsi ljudje na svetu, pa najsi bodo kateregakoli naroda, vere in prepričanja ter stanu, z roko v roki iti v boj za demokracijo proti onim, ki hočejo ljudstvo oropati njegovih svoboščin. S peklensko preproščino so zamislili tudi sodelovanje katoličanov z brezverskimi kolektivisti, ker imajo katoličane za tako neumne, da bodo, omamljeni od gesla, da je treba rešiti demokratične svoboščine, pomagali rešiti pred končnim in popolnim polomom boljševizem. Zakaj samo to je cilj propagande ljudi, ki so tam, kjer so še neomajeno na oblasti, pogazili še zadnje sledove svoboščin evropske demokracije in človeških pravic, kakor jih je proglasila francoska narodna skupščina 1. avgusta 1789. Komu, ki opazuje to borbo sovjetskih diktatorjev in one množice, ki jim ali prisiljena ali pa v slepi veri sledi, proti fašizmu, ne pade v glavo naš pregovor, kako glasno očita lonec kotlu, da je črn? Če ne bi na žalost na svetu bila neumnost še večja in močnejša od zlobe, bi morali reči,

Tri leta vlade g. dr. Milana Stojadinovića

24. junija so se dopolnila tri leta odkar je na vodstvu države vlada g. dr. Milana Stojadinovića. Stopajoč ta dan v četrto leto dela za državo in narod pravlja vlada dr. Stojadinovića svoj triletini jubilej z velikim ponosom, da je prva jugoslovenska vlada od osvobodjenja do danes, ki je na upravi države že polna tri leta. Ona se ponaša tudi s tem, da je prva jugoslovenska vlada, ki je bolj od vseh prejšnjih vlad ustvarila ono, kar je obetala, ko je stopila na dolžnost. Ona torej ne slavi samo dolgo dobo svojega obstoja, temveč tudi svoja velika dela, ustvarjena v vseh področjih našega javnega življenja in gospodarske dejavnosti, dela priznana ne samo od prijateljev, ki ji žele dolgo življenje v plodnem delu, temveč tudi od onih, ki ji zavidajo njen uspeh, intrigrirajo in si žele oblasti, v zmotni veri, da je za upravo države dosti biti na oblasti. Ničesar pa ni bolj pogrešno od želje biti na oblasti radi oblasti. To najbolje dokazuje samo delo vlade dr. Stojadinovića v teh treh letih. Povsod, v vsakem ministrstvu, se vidijo dela, ki jih je narod že davno želel, ki pa jih je prvič izvedla šele vlada dr. Stojadinovića čeprav so prejšnje vlade poskušale, da jih izvedejo, pa pri tem niso uspeli. Ni torej dovolj, biti samo na oblasti. Od vlade se zahteva mnogo več, zahtevajo se dela. Teh del je dala vlada dr. Stojadinovića v taki izobilici, da jih ni mogoče vse naštet. Lahko se podčrtajo samo najvažnejša, ki bodo vsakemu pokazala, kdor zna politično misliti, da je vlada dr. Stojadinovića storila v vseh pravih javne delavnosti več od vsake prejšnje vlade in v nekaterih pravih več od vseh prejšnjih vlad skupaj. To je zamisel proslave 5-letnice vlade dr. Stojadinovića, slaviti uspeh v delu za dobro vseh.

Za vse je dobro, da je nehala atmosfera, ki je v notranji politiki vladala pri majskih volit-

vah 1935, ko je bila država brez vsake strankarsko politične priprave vržena v vrtinec zločne borbe osebnosti, ko so bile razburkane politične strasti, ko so plemena nahujkana na plemena in je pretila opasna državljanske vojne, v kateri so jugofašisti gledali ustvaritev svojih diktatorskih sanj. Za vse je dobro, da je tedaj prišel na upravo države g. dr. Stojadinovića, človek železnih živcev, ustaljen in zbrán, ki je realno gledal na dogodke ter jim s pomočjo svojih najožjih sodelavcev dr. Antona Korošca in dr. Mehmeda Spaha dal prave pomirjenja in vračanja na normalnejši položaj. Za vse je dobro, da vlada dr. Stojadinovića, v kateri sede ljudje, kakor dr. Korošec in dr. Spaho, ki morejo s ponosom reči, da so pravi predstavniki naroda, ki jih nikdar ni zapustil, s svojimi pozitivnimi rezultati uspela okoli sebe zbrati svoje prijatelje v največjo stranko od osvobodjenja do danes organizirano in disciplinirano JRZ, ki je do sedaj in na občinskih in na senatskih volitvah pokazala vsem protivnikom vlade dr. Stojadinovića, da je treba z njo kot največjo politično formacijo računati v vseh kombinacijah in za vse politične akcije, pa zato tudi za akcijo okrog reševanja hrvatskega vprašanja. Za vse je dobro, da je vlada dr. Stojadinovića edina vlada od osvobodjenja do danes, ki je hrvatsko vprašanje postavila na realno osnovo, izvajajoč samo mere, ki sta jih od časa do časa diktirala zdrav razum in ljubezen do bratov. S to politikjo, za katero nosi poleg predsednika polno odgovornost tudi notranji minister, ki jo vsak dan izvaja, je edino mogoče reševati in rešiti vprašanje, ki v svoji osnovi zahteva ravnopravnost in enakost za vse.

S tem duhovnim spokojstvom, ki ga je prožila vlada dr. Stojadinovića, ko je vrnila vero v notranji mir in red, smo se mogli posvetiti

človek nasproti izviru vseh vrednot in vse resnice, Bogu, in nasproti družabnemu redu, kakor ga Bog hoče, in da mora človek dosegati ta red po svobodni opredelitvi za dobro in pravo. Star nauk krščanske filozofije je, da zlorabljanje katerekoli vrednote lahko postane veliko zlo. Prava svoboda je le tista, ki pomaga človeku in družbi doseči njen pravi večni namen, da je kraljestvo božje na zemlji in pravici in ljubezni. Le v luči tega namena je mogoče doseči pravilno ravnovesje med pravicami človeške osebnosti in med potrebami oziroma zahtevami kolektiva. So svoboščine, ki pravi svobodi škodujejo, in svoboščine, ki jo omogočajo in varujejo. Sodobna velika stiska človeštva in družbe izhaja iz tega, ker je od krščanstva otrgnani človek to osnovno resnico pozabil.

Hvala Bogu, so znaki, da se začnejo človek zavedati napake, v katero je zašel, ko se je dal zapeljati od zamenjave svobode s svoboščinami, ki niso dostojne človeka, ampak ga ponižajo samo v žival, ki sledi izključno le svojim nagonom. In tudi to bo sprevidel sodobni človek, da si mora šele ustvariti pravi pojem svobode v človeka vredni in dostojni demokraciji, preden se bo mogla ustvariti skupna fronta v njeno vpostavitve in obrambo. Borba za demokracijo pa, ki naj v resnici le pomaga utrditi diktaturo, pa naj bo te ali one barve, se mora izroditi le v novo klanje in neskončno bedo.

zbolšanju naše materialne kulture. Tudi tu ne bi bilo uspehov, ako vlada dr. Stojadinovića ne bi nudila potrebnih predpogojev, kakršni so stabilni nacionalni novci, kakor nobena druga valuta na svetu, urejeno državno gospodarstvo z uravnoteženim budžetom, ki v tretjem letu vlade dr. Stojadinovića končava s suficitom v momentu, ko se mnoge velike države Evrope borijo z ogromnimi deficiti, in vse to brez povečanja starih ali uvajanja novih davčnih oblik. Na osnovi tako urejenih državnih financ je mogla vlada dr. Stojadinovića pristopiti k ustvaritvi svojega delovnega programa, ki je velik ter so velike in mnogobrojne ideje, ki jih imajo predsednik dr. Stojadinovića in njegovi sodelavci v vladi. Prva velika ideja vlade dr. Stojadinovića je bila izvedena pri končni ureditvi kmečkih dolgov. Tudi prejšnje vlade so poskušale to zelo važno skrb našega kmeta rešiti, ali brez uspeha. Način kakor ga je rešila vlada dr. Stojadinovića, ni samo osvobodil kmeta 50% njegovega dolga, temveč ga je tudi usposobil za nov kredit v čaršiji in pri PAB, kredit, brez katerega kmet pri svojem načinu vnovčevanja proizvodov ne more napredovati. Silosi, ki jih bo vlada dr. Stojadinovića zgradila kmetu mu bodo omogočili, da svoje žito proda v času, ko je cena najugodnejša, ideal, za katerim teži naš kmet že stoletja. Z znižanjem zemljarine je vlada dr. Stojadinovića olajšala kmetu plačevanje davka. Z urejenim izvozom je poskušala vlada dr. Stojadinovića znižati ceno vsej živini. Ker pa kmetijstvo v teku časa ne bo moglo preskrbeti kruha vsemu bodočemu prebivalstvu, ki se od leta do leta množi v tempu, da se bo čez 25 let podvojilo, je vlada dr. Stojadinovića pristopila izgradnji nacionalne industrije, ki bo predelovala naše surovine, v prvi vrsti one, ki so potrebne naši narodni obrambi. Za one, ki iz vasi prihajajo v industrijske centre, da postanejo delavci, je vlada dr. Stojadinovića preskrbela z zakonodajstvom minimalne mezde, socialno in starostno preskrbo ter osebne stabilnosti s pomočjo kolektivnih pogodb.

Oni, ki ne najdejo posla v industriji, ga bodo našli v javnih delih, za katera je vlada dr. Stojadinovića preskrbela ogromno vsoto 4 milijard dinarjev in ki se izvajajo na novih modernih cestah, na državnih zgradbah in novih železniških progah. Šele l. 1935 je udarjen prvi kamen v razdejavne ceste. Z zboljšano prometno mrežo in z večjo kupno močjo kmeta je dobila tudi trgovina večji polet in obrtništvo je v mnogih pogledih ponovno oživel. Državni rudniki se prebujajo iz mrtvila šele pod vlado dr. Stojadinovića, ki jim daje materialno možnost, da se razvijajo v zavidljiva industrijska podjetja. Pod vlado g. dr. Stojadinovića je bila vltita prva jeklena tračnica v državi. Pripravlja se električno predelovanje bakrene rude v borskem rudniku, zgrajena je prva tovarna aluminija pri Šibeniku. Vse to je vezano na vlado dr. Stojadinovića.

Zdravstvena politika vlade dr. Stojadinovića je dala zdrave osnove za boljše skrb ne samo preventivne, temveč tudi kurativne medicine. V prosveto je dihnil nov duh, posebno v personalnih vprašanjih, preko 150 učiteljskih kandidatov, ki so zaman čakali 10 let čakali na mesta, je postavljeno za narodne učitelje. Tisočim učiteljem in nastavnikom so regulirali položajne skupine, na katere so leta zaman čakali. Mnogi kraji so dobili šole, otvorjeno je nešteto novih oddelkov, preskrbljen je jug s potrebnimi gimnazijami. Telesna vzgoja, ki je danes predpriprava za vojno službo, je predmet nove pažnje vlade.

3. 7. 1938

Pod pokroviteljstvom g. ministra dr. Miha Kreka blagoslovitev temeljnega kamna gasilskega doma v Preddvoru. - Obvezni župni zlet. Na pomoč!

V nedeljo, dne 3. julija 1938

velika čebelarska prireditve

na prostornem vrtu gostilne „Grajzer“ na Primskovem

Igra vojaška godba I. planin. pešpolka iz Škofje Loke.

Za dobro pripravljena topia in mrzla jedila kakor tudi za dobro pijačo je preskrbljeno. Točila se bo tudi sladka medica in medeni liker. — Srečolov! Vsaka številka zadene! **VSTOP PROST!**

ljenih prostorih. Ker je četa zares potrebna vsestranske podpore, vabi k obilni udeležbi vse prijatelje gasilstva. Četa ima velike stroške s preureditvijo svojih prostorov, zato so vsi prispevki v ta namen zelo dobrodošli. Dobitki za tombolo so res prvovrstni, zato bodo vsi udeležniki gotovo prav zadovoljni. Če jim bo sreča pri tomboli naklonila kak lep dobiček. Dobitki so res prvovrstni. Dve moški kolesi, eno žensko kolo, vreča bele moke in ovca. Potrpite se, da vam bo sreča mila. Poleg teh navedenih dobitkov bo še čez 200 raznih drugih dobitkov na razpolago srečnim igralcem pri tomboli! Listke za tombolo boste lahko vsi dobili le na dan prireditve. Le sežite po njih ne bo vam žal. Prav gotovo se boste vsi vračali na svoje domove zares popolnoma zadovoljni. Torej na veselo svidenje. Na pomoč bližnjemu, in naši gasilski četi v Trbojah.

Na vzorni visoki planini

1.) Gorsko in dolinsko kmetovanje na Gorenjskem

Dočim je bila Gorenjska glede uvedbe kmetijskih zboljšav v ravnih, dolinskih legah doslej vodilna, je gorenjsko planinsko pogorje glede oskrbovanja in nege pašne ruše (kakot tudi glede mnogih drugih kmetijsko-gospodarskih zadev in naprav) ostalo pretežno „pri starem“, čeprav so v zadnjem času agrarne operacije v Ljubljani zgradile v vseh planinskih pašnih legah mnogo vzglednih stanov, hlevov, potov in vodovodov. Vse te vzgledne zboljšave dosežejo vendar le polovico svojega namena, ako ne oskrbujemo in negujemo pašne ruše in ne pripravimo te do primerne pridelka in primerne rasti.

Zaradi večjega zanimanja za izboljšanje pašne ruše med kmetovalci samimi, je kranjski okrajni kmetijski odbor priredil v letošnji zimi dva planšarska tečaja in smo stopili nadalje v stik z agrarnimi operacijami v Ljubljani.

2.) Ko smo gnali letos živino na planino.

„Na sv. Primoža dan bomo gnali živino na planino; ako hočete iti z nami, nas bo veselilo,“ sporoči po nasvetu komisarja agrarnih operacij tajnik agrarne skupnosti Mošnje g. Benedičič.

In zberemo se ob 1. uri ponoči v Globokem pri Radovljici: inšpektor ing. Pirce, profesorica in profesor - botanikar iz Ljubljane, tajnik agrarne skupnosti Mošnje, dva živinorejca, mlad gimnazijec iz vasi, kateri izjavlja, da mu vzamejo edino veselje „v življenju“, ako mu ne pastijo na planino, dva fanta-gonjača in moja malenkost.

Ob blede petrolejki se pripravimo v prostorni čumnat gorenjske kmečke hiše za pot. se okrepčamo s požirkom brinjevca in se založimo z okusnim domačim maslom in črnim hrubom.

Skoraj nato gremo v hlev. Gospodinja odveže kravo-voditeljico, ki že nemirno stopica in potrukuje z velikim zvoncem, odveže po starosti ostalo govedo: krave, telice, vole, teleta. Pred kravo-voditeljico hodi z veliko lučjo, dokler se dodobra ne zdani, gospodinja, fantje-gonjači

in ostali spremljevalci pa pomagamo živino obdržati na pravi poti. Čestokrat je treba ob strmeh svaskem pobočju največje previdnosti, da živinče ne stopi napačno in ne zdrkne v reko. Večkrat je treba tudi na stranpot zašlem, ali utrujenemu živinčetu pomagati dalje.

Vedno višje in višje se vzpenjamo, časih pred časih za živino. Tu in tam zategnjeno zapiska srna in lušne v gozd, se oglašajo monotonno čuk in jamejo gorski ptiči drug za drugim oznanjati v planinsko-pomladanski razigranosti vstajenje dneva, veselja in življenja.

Dočim se odrasli spremljevalci stvarno pomenkujemo o vsakdanjih zadevah, ki se tičejo stroke, narave in poti, skušajo fantje-spremljevalci tekmovali, najprej tiše, boječe, potem vedno glasneje in odločneje v vikanju.

Na odprti jasi se ustavimo. Živina se zarije v visoko pašo, mi pa se zagledamo in zamaknemo v prekrasen gorenjski svet, ki leži v sveži jutranji zori pred nami: Radovljica z novim modernim kopalščem, Lesce, Begunje z gradom in bele stene Karavank.

Ko odrinemo dalje, proučujemo razne vrste planinskih trav, zelišč in cvetlic, ki se nahajajo na naši poti in jih v dolini ni najti ter vmes ugibamo kateri vrsti pripada ta ali oni žrgoleči gorski ptič, ta ali ona po naši glasni družbi preplašena divjad.

Skozi temne gozdove in redke goloseke, mimo zraslih ogljenic in globokih vrtáč dospemo končno do našega cilja na približno 1400 m visoko, vzorno urejeno Mošenjsko planino na Jelovici.

3.) Vzorna ureditev planinskega pašnika.

V vsej zeleni bujnosti ležijo pred nami v jutranjem soncu pašna pobočja, na katerih raste mlada trava tako čisto in sveže, kakor na malokaterem umetnem travniku v dolini. Neizkršeni sivi štori v zelenju, pobočja samo poglabljajo vtis sončnosti paše.

Tajnik Benedičič pripoveduje, s kakimi težavami so dosegli, da je država dovolila posekati les in izkričiti državni gozd ter zakoličiti 28 z gozdom poraslih parcel, katere marljiva srednja postopoma, največ s „kulukom“, deloma tudi z javnimi prispevki krčič, čisti in spreminja v rodovitno pašnik.

Plevelnato brinje, ruševje in borovničevje so iztrebili, deloma kompostirali, deloma požgali. Napravili so apnenico ter izkršena zemljišča s kisljo zemljo potrosili z apnom. Danes je tu na pašniku tudi iznajdljivi in marljivi predsednik agrarne skupnosti g. Globočnik, ki bo poskusil priti žilavemu nadležnemu borovničevju s škropljenjem z bencinom in nato s požiganjem hitreje v okom.

Nadležni plevel, sčavje, katero zavzema na mnogih naših planinskih pašnikih najrodovitnejše lege, je tu skoraj docela iztrebljeno.

Polovica posebno zelenega pašnika je posejana s planinskimi travnimi mešanicami, katere je dodelil po znižani ceni kmetijski oddelek kranjske uprave v Ljubljani.

Sredi pašnika se nahaja ograjen prostor, v katerem preizkušajo razne planinske trave predvsem Agrostis in Poa na njihovo uporabnost v planinskih razmerah.

Izza pastirskega doma je posebna senočet, s katere se prideluje suha krma za primer neurja in snega. Zemljišča pred pastirsko kočjo pa so vsa globoko drenažirana in osušena.

Poseben ponos in upanje Mošenjske planine je nov moderen planinski stan, kateri se nahaja pravkar v gradnji in kateri obstoja iz 4 oddelkov hleva in 3 suhih svetlih stanovanjskih prostorov s tujskimi sobami in najlepšim razgledom na Karavanke. Slovesna otvoritev tega planinskega stana oz. doma se bo izvršila letos 7. avgusta.

*

„V 10. letih upam, da bomo z vsem delom, z izkrcenjem gozda in ruševja, z razdelitvijo pašnika v oddelke ter s primerno zagovitvijo in zasvetvijo gotovi,“ nadaljuje delavni tajnik Benedičič. „Imamo v načrtu, da pašnik z ograjami tako razdelimo, da bo živina po vsakih 5 tednih menjala pašni oddelek.“

„Ali imate kaj vzornejšega v Sloveniji?“ vprašam pred svojim odhodom navzočega agrarnega inšpektorja ing. Pirca.

„Menda ne,“ objame z naglim pogledom malce ponosno pašnik ter tiho prizna tehnični strokovnjak planinskih melioracij in ljubitelj planin, kakor je sam ljubljeneč gorskih kmetov in planšarjev širom naše zelene Gorenjske.

F. Wernig.

Vojaške zadeve

Vojaške šole. Razpisane so sledeče vojaške šole. Vojaška akademija oz. nižja šola vojaške intendantske akademije v Beogradu, mornarska strokovna podoficirska šola v Šibeniku in pomorska zrakoplovna podoficirska šola v Divuljah in inženirska podoficirska šola v Sabcu. Pogoji za vse šole so naše državljanstvo, starost od 18 do 24. oz. 22. let, za voj. akademijo je predpisana srednja šola z matura, za podoficirsko šolo pa samo ljudska šola, a za zrakoplovno pomorsko šolo razen tega še 2 letna zaposlenost v kaki želez. obrti (ključavničar, kovač, klepar i. dr). Natančnejše pogoje dobijo lahko reflektanti v vojaškem oddelku sreskega načelstva.

Gospodarstvo

Zadnje čase so finančni organi vložili več ovadb zaradi tihotapstva z žganjem. Po sedaj veljavnem pravilniku pa mora vsak žganjekuhar, ki kuha iz kupljenih ali iz kupljenih in lastnih snovi žganje, proizvod žganja v roku 24 ur prijaviti pristojni finančni kontroli. Po-

nekom kupujejo brinje in rozine ter jih predelujejo v žganje, pri tem pa opuščajo vsako prijavo ter tako zapadejo kazni.

Žganjekuha iz rozin pa je sploh prepovedana. Rozine se smejo prekuhavati samo v spirtnih tovarnah. Ker je več oseb kuhalo kupljeno brinje in rozine, bodo imele sedaj neprijetne posledice, zato opozarjamo vse naše čitatelje na te odredbe, da se očuvajo, kazni.

Kuhanje žganja samo iz lastnih snovi pa je prejkoslej prosto.

MALI OGLASI

Za vsako besedo v malih oglasih se plača 0-50 D. Najmanjši znesek je 6 Din

Važno! Modroce, otomane, spalne divane i. t. d. izdeluje solidno in po nizki ceni BERNARD MAKS, tapetnik Na skali 5 (v hiši g. Šipica).

Pohištvu, čisto in dobro ohranjeno se prodajo zelo poceni ter nekaj slik in svetilk. Naslov v upravi.

Točilno mizo za gostilno kupim. Ponudbe na upravo.

Dvostanovanjska hiša s stavbiščem ob glavni cesti z vrtom se radi selitve ugodno prodajo. Pojasnila Cesta na Golnik št. 3 pri lastniku.

VINO

Za težko delo je močno vino! Dobite ga najlažje v Centralni vinarni v Ljubljani — Frankopanska ul. 11

Vedno v zalogi
žive ribe in raki.

Hotel „Stara pošta“, Kranj

Za fotografiranje ob nedeljah zvečer je najbolje da prej naročite, da bom sigurno v ateljeju

FOTO JUG, - KRANJ

Kletarsko društvo - Ormož
Podružnica Predoslje pri Kranju št. 44.

Na zalogi pristna štaterska vina vseh vrst!

Prodaja samo na debelo!

Za ženine! Za neveste!
Ure, zlatnina,
in druga darila
pri Rangusu v Kranju
se bodo dobila!

B. RANGUS
zlatar in sodni cenilec v Kranju

Zlato in srebro kupujem po najvišji dnevni ceni!



Zahvala

Vsem sorodnikom prijateljem in znancem, ki so ob smrti naše blage mame, gospe

MARIJE LIKOZAR

sočustvovali z nami ter nam izrekli svoje sožalje in jo prišli pokropiti. Prisirčna hvala g. katehetu J. Žužku, ki ji je bil v vsej njeni dolgi boleznini dušni zdravnik in umirajoči tolažnik. Zahvala gosp. dekanu Škerbecu in gg. kaplanom za častno spremstvo pri pogrebu. Gospodu dr. Jos. Bežku za obiske v bolezni. Vsem cenj. darovalcem prekrasnih venoov in šopkov, kranjski godbi za ganljive žalostinke, gosp. pevcem za njih lepo petje pri hiši in ob grobu, zahvala vsem gospem Marijine družbe, ki so jo z molitvijo spremile do groba, hvala vsem gg. trgovcem za spoštljivo pozornost med pogrebom in slednjic vsem, ki so se udeležili pogreba naše nepozane mame. — Vsem Bog plačaj!

RODPIŃA LIKOZAR.